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Отже, зрозумівши головний сенс профспілки –
колективний захист соціально-економічних та
трудових прав членів профспілки, вам, напевно,
хочеться дізнатися – а з чого ж треба почати.
Давайте розглянемо питання створення первинної
організації профспілки у ПМГУ.

Профспілка металургів та гірників України відкрита
для вступу не лише працюючих на підприємствах
гірничо-металургійного комплексу України. При
цьому форма власності підприємства не має жодного
значення, члени ПМГУ можуть працювати як на
одному підприємстві, так і на різних або приватної
особи (підприємця). Членство у профспілці
індивідуальне та добровільне. У профспілку
приймають працюючих та учнів.



Створення ініціативної групи з підготовки та проведення установчих

зборів щодо створення профспілкової організації. Попередні консультації

зі спорідненою всеукраїнською профспілкою (при наявності – її

територіальною організацією) щодо подальшого входження до її складу.

Саме учасники ініціативної групи будуть першими прийнятими членами

профспілки. Це можна зробити в територіальній або центральній

організації профспілки.

Первинні організації в ПМГУ створюються за наявності 3 членів ПМГУ на їх

загальних зборах. Первинна організація до 15 членів ПМГУ обирає свого

профорганізатора. За наявності понад 15 членів ПМГУ - обирається

профспілковий комітет із головою профкому.

Організаційні збори зі створення первинної організації проводить

представник територіальної чи Центральної ради профспілки. Як варіант,

ці збори можна провести в офісі обласної або центральної організації

профспілки, які допоможуть з оформленням протоколів та ін. документів.
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Проведення установчих зборів з порядком денним:

1) Про обрання головуючого та секретаря зборів та доручення їм 

підписати протокол установчих зборів;

2) Про прийом працівників до профспілки;

3) Про створення первинної організації профспілки;

4) Про входження первинної організації профспілки до складу 

всеукраїнської профспілки (назва профспілки) та постановка на облік до 

її територіальної організації (або безпосередньо до Центральної ради);

5) Про обрання керівних (виборних) органів організації профспілки:

- профкому (профспілкового організатора);

- ревізійної комісії профорганізації;

6) Про повну, скорочену назву первинної організації профспілки та її 

місцезнаходження;

7) Про обрання уповноваженої особи для здійснення реєстраційних дій 

первинної організації профспілки
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Звернення до всеукраїнської профспілки (її територіальної

організації або Центральної ради профспілки) щодо прийняття

первинної організації профспілки на її облік.

Отримання пакету документів для реєстрації первинної організації

профспілки, у т.ч. про підтвердження належності профспілкової

організації до всеукраїнської профспілки (видається відповідне

свідоцтво)
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Державна реєстрація первинної організації профспілки та внесення

її до Держреєстру фізичних осіб (реєстрація здійснюється у

відділеннях Мінюсту або ЦНАП).

Отримання витягу про включення первинної організації профспілки

до Реєстру громадських формувань (фізичних осіб ) та витягу із

ЄДРПОУ зі своїм ідентифікаційним кодом.

Реєстрація профспілкової організації в податковому органі (доходів

та зборів) як неприбуткової організації та в інших органах (при

потребі)
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Письмове повідомлення роботодавця про створення

профспілкової організації на підприємстві (без персонального списку

членів профспілки)

Відповідно діючому законодавству роботодавець зобов'язаний

сприяти створенню належних умов для діяльності профспілкових

організацій, що діють на підприємстві, в установі або організації.

Надання для роботи виборного профспілкового органу та

проведення зборів працівників приміщень з усім необхідним

обладнанням, зв'язком, опаленням, освітленням, прибиранням,

транспортом, охороною здійснюється роботодавцем у порядку,

передбаченому колективним договором.



крок

6

Виготовлення печатки та штампу профспілкової організації

Відкриття розрахункового рахунку в банку (або звернення до

вищого за рангом профспілкового органу про її фінансове

обслуговування у ньому)

Первинна організація профспілки це незалежна окрема юридична

особа! Це значить що інші юридичні/фізичні особи не мають

права втручатися у статутну діяльність організації!

Організація самостійно визначається зі своєю структурою, штатним

розписом, встановлює оклади найманим працівникам, в рамках

затверджених в Профспілці нормативних документів



Застереження



Залишились питання?

097 70-80-790
095 758-66-66
romult@gmail.com
Дніпро, пр.Д.Яворницького
б.93, к.535 стукати 3 рази 


